



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 985/ 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 12/06/2024 පැය 0530
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. ධීවර බෝට්ටුවක් අනතුරට ලක්ව පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතුරුදහන්වීමක් - හබරාදුව පොලිස් වසම.

2024.06.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ උනවටුන රුමස්සල ප්‍රදේශයෙන් ධීවර කටයුතු සඳහා පිටව ගිය ධීවර බෝට්ටුවක් පෙරලී යාමෙන් එහි සිටි පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු අනතුරට ලක්ව ඇති බවට හබරාදුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. ඉන් එක් පුද්ගලයෙකු ප්‍රදේශවාසීන් විසින් බේරා ගෙන ඇති අතර තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතුරුදහන්ව ඇත.

අතුරුදහන්වූවන් අවුරුදු 42 හා 56 යන වයස්වල පසුවන ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොවුන් එදින සවස් කාලයේ කුඩා ධීවර බෝට්ටුවකින් උනවටුන රුමස්සල ප්‍රදේශයෙන් ධීවර කටයුතු සඳහා ගිය අවස්ථාවේ මෙම අනතුරට මුහුණපා ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

අතුරුදහන් වූ අය සොයා පොලිස් නිලධාරීන් හා නාවික හමුදා නිලධාරීන්ගේ සහාය ඇතිව තවදුරටත් මෙහෙයුම් කටයුතු සිදු කරනු ලබන අතර හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මැණික් හා ස්වර්ණාභරණ ආයතනයක් බිඳ දේපල හා මුදල් සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.05.24 වන දින තංගල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී තිබූ තංගල්ල ප්‍රදේශයේ මැණික් හා ස්වර්ණාභරණ ආයතනයක් බිඳ මුදල් රුපියල් 34,600,000/= ක් පමණ වටිනා රන් ආභරණ, මැණික් හා විදේශීය මුදල් සොරකම් කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව 2024.06.11 වන දින උදෑසන

කාලයේ සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තංගල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 23 හා 27 යන වයස්වල පසුවන කිරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් විසින් සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් කොටසක් පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇති අතර තංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 500ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 53ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ මිහිදුසෙන්පුර ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 680 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන කොළඹ 09 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.11 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බෙලෙක්කඩේ හංදිය අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. ගෝඩා අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.11 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ නැදුන්ගස්හේන ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1005 (බැරල් 06)ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29ක් වන කළුතර උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.11 වන දින දහවල් කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ අනුරාගොඩ ප්‍රදේශයේදී කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1440 (බැරල් 08ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48ක් වූ පැපිලියවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිඳිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සෙවනගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.11 වන දින දහවල් කාලයේ සෙවනගල පොලිස් වසමේ මහගම ප්‍රදේශයේදී සෙවනගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50ක් වන මහගම ජනපදය, සෙවනගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සෙවනගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.